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 . الاستثمار  يةمأهالموضوع: 

 . سعتاالالصف: 

 . ثقافة ماليةالمبحث: 

ي التعليميةإعداد:     . شبكة منهاج 

 

 السؤال الأول: 

ي الفقرات الآتية: أختار     
 
 الإجابة الصحيحة ف

 :على المستوى الاقتصادي أهم أهداف الاستثمار  من( 1)

 . زيادة المصاريف الشخصيةأ( 

 . تنمية رأس المالب( 

 . تقليل المدخراتج( 

 . الاعتماد على القروضد( 

 

ي تحسي   مستوى المعيشة من خلال( 2)
 
 :يسهم الاستثمار ف

 .رفع الأسعارأ( 

 .تقليل الإنتاجب( 

 . زيادة الدخل الفردي ج( 

 . مزيادة التضخد( 
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 :الآثار الاجتماعية الإيجابية للاستثمار من( 3)

 .زيادة البطالةأ( 

 .رفع معدلات الفقر ب( 

ن نوعية الحياةج(   . تحسي 

 .تقليل دخل الأسرةد( 

 

 :الأهداف الشخصية للاستثمار من( 4)

  أ( 
 .تحقيق الأمن الغذائ 

ن المستقبلب(    وتأمي 
ن المستوى المعيش   .تحسي 

 . تخفيض أسعار الطاقةج( 

 .استهلاك المواردد( 

 

 :يؤدي الاستثمار إلى( 5)

 .ركود اقتصاديأ( 

ن النشاط الاقتصاديب(   .تحفي 

 .تقليل الصادراتج( 

 .ضعف المنافسةد( 
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 :الدخل القومي  من آثار الاستثمار على( 6)

 .تقليص الإنتاجأ( 

 .زيادة الناتج المحلى  الإجمال  ب( 

 .تقليل الأجورج( 

ائيةد(   .ضعف القوة الش 

 

ي ( 7)
 
 :تسهم المشاري    ع الاستثمارية ف

 .تقييد السوق المحلى  أ( 

 .خلق فرص عمل جديدةب( 

 .رفع نسب الفقرج( 

 .تقليص العرضد( 

 

ي من( 8)
 
 :ما عدا أهداف الاستثمار الاقتصادية كل ما يأت

ن النمو الاقتصاديأ(   .تحفي 

 .زيادة الناتج المحلى  ب( 

 .تقليل معدلات التوظيفج( 

 .جذب رؤوس الأموال د( 
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 :العلاقة بي   الاستثمار وتحقيق التنمية الاقتصادية( 9)

 .عكسيةأ( 

 .طرديةب( 

 .غي  واضحةج( 

 .سلبيةد( 

 

 :من فوائد الاستثمار على الدولة( 10)

اف المواردأ(  ن  .استين

 .زيادة الإنفاق العام غي  المنتجب( 

  ج( 
 .تقوية الاقتصاد الوطنن

 .رفع نسبة المديونية د( 

 

 رتبة ............. مال نيحتل الأرد( 11)
ً
ي عربيا
 
 : تاج الطاقة المتجددةإنف

 الأول. أ( 

 ية. نالثاب( 

 الرابعة. ج( 

 الخامسة. د( 
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ي السؤال 
 : الثات 

: ✗( أمام العبارة الصحيحة، وإشارة )✓أضع إشارة )   ي
 
 ( أمام العبارة الخاطئة، فيما يأت

  المجتمع )  ( .1
ن
  تقليل نسبة البطالة ف

ن
 . يساهم الاستثمار ف

 .لا يوجد أي تأثي  للاستثمار على الناتج المحلى   )  ( .2

 .الاستثمار لا يؤثر على مستوى المعيشة للأفراد )  ( .3

 .من آثار الاستثمار تعزيز الاستقرار الاقتصادي )  ( .4

 . الاستثمار يضعف من القدرة الإنتاجية للمجتمع )  ( .5

ائية لدى الأفراد )  ( .6  .يؤدي الاستثمار إل ارتفاع القوة الش 

 . الأفراد يستثمرون فقط من أجل مصلحة المجتمع )  ( .7

ن المستقبل للأفراد )  ( .8  .الاستثمار وسيلة لتأمي 

ن الطبقات الاجتماعية )  ( .9  .من نتائج الاستثمار تقليل الفجوة بي 

 . الاستثمار يشجع على الادخار ويحد من التبذير  )  ( .10

 

 : الثالثالسؤال 

ي الجمل الآتيةأكمل الفراغا     
 
 :ت بما هو مناسب ف

  إبلعر توى الدول امسعلى   ....................... ة برتمال ةكلممالحتل ت .1
ن
تاج الطاقة نية ف

  تجددة. مال

ي  .2
ّ
ائية ونقص قيمة الأموال بمرور الوقت  .......................يؤد إل خفض القوة الش 

 نتيجة ارتفاع الأسعار. 
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 : الرابعالسؤال 

 أكتب بي   القوسي   المفهوم أو المصطلح الذي يعب  عن كل من:      

  المستوى العام لأسعار السلع والخدمات  : ) ..................... ( .1
ن
الزيادة المستمرة ف

ائية للعملة المتداولة ي إل انخفاض القوة الش 
ّ
 .خلال مدة زمنية معينة؛ ما يؤد

  يستثمر فيها :  ) ..................... ( .2
وعات الإنتاجية الن   . هو البيئة المحيطة بالمش 

 

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق

 

 

 

 

 

 


